

纳得美术馆：致力于社会美育和艺术交流

纳得美术馆是一家致力于社会美育和艺术交流的民营美术馆，位于宁波市鄞州南部商务区水街，展览面积1500平方米，展览展示功能完善，硬件设施齐备。自2020年底开馆以来，已策划举办30余场专业的全国性展览，并举办多场高端学术研讨会。

纳得美术馆建馆之初就明确了“新学院主义”的策展理念和学术定位，聘请了国内一流的教授、专家、学者和著名画家担任顾问和学术指导，其中包括尚辉、胡振宇、徐芒耀、陈逸鸣、陈启元、韩培生、孙佩梁等。经过四年的打造和积累，“新学院主义展览”如今已成为该馆的品牌展览，以高质量的历届展事获得了广泛赞誉，并已获得2022第一批浙江省公共文化国际交流项目。

纳得美术馆秉持“新学院主义”的策展理念和学术追求，特别是每年一度的品牌大展，已经连续举办四届，包括全国70后写实油画学术邀请展、全国80后油画学术邀请展、“时代青年”架上绘画双年展，“花样年华”新学院主义小幅油画作品邀请展并将于2024年底举办“心象·空间”第二届时代青年“新学院主义”架上绘画双年展。此外，每年与中国美院合作的研究生、本科生毕业作品巡展，也收获了观众的积极反响。

为响应社会大众的美育需求，纳得美术馆成立导师团队，打造“寻美问学”审美教育与服务品牌，旗下设立：

一.线下：美学课堂(绘画工坊)、主题沙龙、美育公开课(团队)。

二.线上：导览直播、短视频作品赏析、艺术鉴赏课。

三.“艺术进万家”，为艺术家、艺术爱好者、藏家、设计师提供交流交易服务。

宁波纳得美术馆与高校协作承担育人功能，目前与中国美术学院绘画艺术学院、西安美术学院油画系等单位共建教学研习基地。现开有微信公众号、视频号、小红书、抖音等宣发平台，同时筹备建设面向国际的海外宣发平台，并积极面向国际友人和外国留学生开放交流项目，促进国际文化互动发展。

纳得美术馆向来坚持以学术性、研究性、公益性为出发点，以社会美育和鉴藏交流为路径，传承传播经典，发现发掘新秀，推动创新合作，打造真正意义上的时代文化和当代审美高地。

此外，美术馆积极外拓空间，倾力打造纳得艺术交流中心。中心位于浙江余姚河姆渡镇河姆渡村，前期由著名影视美编、最高奖“飞天奖”得主李继麟先生设计建设，选址于乡野山林，周边景色优美，植被层次丰富，人文历史厚重。为了更好地投入社会美育和艺术交流研究，纳得艺术交流中心挂牌浙江省美术家协会写生创作研究基地、中国南方油画山水画派研究院写生创

作基地、艺术名家工作室等。

经过两年来的规划完善和建设升级，纳得艺术交流中心在自然人文、资源特色和功能服务方面逐渐显现出得天独厚的优势。

一.自然环境

地址位于浙东四明山尾麓，比邻宁绍平原，位于7000年文明发源地河姆渡村。庄园在空间上满溢着自然田园的气息，在设计上达成了乡野生活的场景。背靠的山脉景观郁郁葱葱，山体流线优美，树木苍翠繁盛，花草明艳多姿，园前溪水潺潺、田地生机盎然。

二.人文特色

作为远古文明的滥觞地，人文氛围浓郁，特色鲜明。该交流中心结合实际需求，建有四栋独立别墅：日式京都风、英国苏格兰风、西班牙地中海风、美国乡村风，同时设有与自然环境完美融合的树屋、城堡式民宿酒店等。

三.综合优势

1.艺术功能综合体。成功运营四年的纳得美术馆在空间和功能上进行拓展和升级，是集展示、收藏、研究、活动等配套功能协同运行的综合体。

2.艺术乡建发动机。扎根浙东山水，秉持新学院主义，放眼前沿艺术，传承文化经典，形成一整套结构科学、逻辑清晰的艺术乡建新模式。该中心依山而建，远离喧嚣，交通便捷，天然精致，雅致秀美，适合艺术家团体、高校和社会机构举办写生、创作、展览、研讨会、艺术交流等相关活动，并因此激发周边乡村的经济文化活力。



2024-2025
2024.12.25-2025.01.20

NART

第二届时代青年“新学院主义”架上绘画双年展，将在2024年12月底举办

3.专业设施条件完备。该中心的基础建设扎实，前期已经过多年精心修建打造，设有多功能活动中心、展馆、马场、泳池、水系、草坡、观景平台等，能够满足不同人群的艺术活动和生活需求。



2020年12月，新学院主义全国70后油画学术邀请展



2021年12月，新学院主义全国80后油画学术邀请展



2022年6月，中国美院绘画艺术学院油画系下乡作品展在纳得美术馆巡展



2022年11月，汪鹏飞&喻昌农双人展艺术沙龙



2022年12月，第一届时代青年“新学院主义”架上绘画双年展



2023年12月，艺术赋能-纳得艺术论坛在纳得艺术庄园举办



纳得美术馆



纳得艺术庄园



艺术家在纳得艺术庄园内写生创作